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Trieda:
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Nazov:
Pomaocky:
Teoreticka Cast’:

Postup:

Tabul’ka:

Zaver:

Andrej Hofer
I.C

Urcenie vytokovej rychlosti vody
Nadoba s postrannym otvorom, stopky, meradlo, miska, voda

S1 S, - plocha SirSieho prierezu
S, - plocha otvoru
h 1 h, - hibka otvoru
3

Velkost vytokovej rychlosti:
v, = 4 2gh - Bernouliho rovnica
v,=(S; *v;) /S, - Rovnica spojitosti

1. Odmeriame veli¢iny, ktoré sa poCas merania menit’ nebudd, t.j. d;, d,
2. Vodu nalejeme do vysky h, nechame ju vytekat za Cas t, ur¢ime pokles
hladiny x za Cas t a vypocitame rychlost’ V,

3. Meranie opakujeme pre 3 rozne vysky h,

4. Udaje vypocitame a zapiSeme do tabulky.

Berno.l tho Rovnica spojitosti
rovnica
| | s s’ | v [ms
1 @ 1 2 Vo [m's | v, [m's
m-s dy[m] | S,[m7 | t[s] |x[m]
] [ | 1) |ty | 2] T

]

1 ]0,02]0,6310,08]0,01] 0,004 J1,3E-05] 10 ]0,02] 0,0025 ] 0,76

0,0711,18]0,0810,01] 0,004 |1,3E-05] 24,96 ] 0,07 | 0,0028 | 1,08

3 10,1411,67]10,08]0,01] 0,004 |1,3E-05] 46,13 ]0,14] 0,003 1,15

Pomocou Bernoliho rovnice a Rovnice spojitosti sme Gspesne dokazali urCit’ vytokovu
rychlost’ malého otvoru nadoby.







